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ΚΟΙΝ.: Βουλευτή κ. Γιώργο Στύλιο 
 ΥΠ.ΕΘ.Α. /Γραφείο Υ.ΕΘ.Α 

ΥΠ.ΕΘ.Α. /Γραφείο ΑΝ.Υ.ΕΘ.Α. 
ΥΠ.ΕΘ.Α. /Γραφείο ΥΦ.ΕΘ.Α. 
ΥΠ.ΕΘ.Α. / ΓΝΠ / ΤΚΕ 
 
 

 
ΘΕΜΑ: 

 
Κοινοβουλευτικός Έλεγχος 

ΣΧΕΤ.: Αναφορά 274/27-9-2018 της Βουλής των Ελλήνων 

 

    Σε απάντηση της σχετικής αναφοράς που κατέθεσε ο βουλευτής κ. Γιώργος 

Στύλιος με θέμα «Το ΚΕΝ Άρτας πρέπει να παραμείνει και να διατηρηθεί η λειτουργία 

στρατιωτικής μονάδας» σας γνωρίζω, σύμφωνα με τα στοιχεία τα οποία τέθηκαν 

υπόψη μου, τα ακόλουθα: 

     Κατ’ αρχήν αποτελεί εκπεφρασμένη βούληση της παρούσης πολιτικής 

ηγεσίας του ΥΠΕΘΑ, αλλά και εμού προσωπικώς, η ενημέρωση όλων των Βουλευτών 

για θέματα της Εθνικής Άμυνας. Εξάλλου, όπως προκύπτει από τα τηρούμενα αρχεία 

του ΥΠΕΘΑ έχετε ήδη τύχει ενημέρωσης, δια ζώσης και προσωπικά, για το 

συγκεκριμένο ζήτημα την 27η Μαΐου 2016 αλλά και παλαιότερα. 

    Περαιτέρω, όπως είναι γνωστό, στην παρούσα φάση η αλλαγή του 

συστήματος κατάταξης των νεοσύλλεκτων (Ν/Σ) οπλιτών θητείας του Στρατού Ξηράς 

(ΣΞ) εντάσσεται στη γενικότερη εν εξελίξει διαδικασία βελτιστοποίησης της 

λειτουργικότητας και της επιχειρησιακής ικανότητας των Ενόπλων Δυνάμεων (ΕΔ), 

διασφαλίζοντας τόσο την εξοικονόμηση πόρων όσο και την πλήρη αξιοποίηση του 

ανθρώπινου δυναμικού, μέσων και υποδομών. 

    Υπό το ανωτέρω πρίσμα, η κατάταξη των Ν/Σ οπλιτών του ΣΞ 

πραγματοποιείται από τον Μάρτιο του 2018, σε 24 Σημεία Υποδοχής Οπλιτών 

(ΣΥΠΟ) σε όλη την επικράτεια με κύριο προσανατολισμό προς την υφιστάμενη 

απειλή. 

   Απότοκο αυτού, αποτελεί η εγκεκριμένη, με «ΑΠΟΡΡΗΤΗ» διαταγή του 

ΓΕΕΘΑ, εκδήλωση ενεργειών από το ΓΕΣ  για αναδιοργάνωση των δομών (Κέντρων 



 

 

 

Εκπαιδεύσεων Νεοσυλλέκτων-Κέντρων Εκπαιδεύσεων), οι οποίες επηρεάζονται από 

τις εν λόγω διαδικασίες και αλλαγές.    

    Τέλος σας επισημαίνω ότι το ΚΕΝ Άρτας δεν έχει καθορισθεί ως ΣΥΠΟ, ενώ η 

περαιτέρω επιχειρησιακή, εκπαιδευτική ή άλλης μορφής εκμετάλλευση του 

στρατοπέδου, κατά την τρέχουσα χρονική περίοδο, ευρίσκεται σε στάδιο επιτελικής 

μελέτης. 

  

 ΜΑΡΙΑ ΚΟΛΛΙΑ-ΤΣΑΡΟΥΧΑ 
 ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ 
 

 

 


		2018-10-19T13:48:05+0300




